

Письмо в 41-й год Таракановой Мирры, ученицы 5 «Б» класса МОУ «СОШ №9» Волжского района города Саратова. Учитель - Орлова Дарья Григорьевна.

Здравствуй, дорогой прадедушка!

Предугадывая все вопросы, которые будут озадачивать тебя в ближайшее время, говорю с полной уверенностью - письмо действительно адресовано Тебе, и всё написанное – чистая правда. Твоё удивление – вполне объяснимая реакция на первые строчки письма. И правда - как молодой солдат, способен в считанные секунды превратиться прадедушку? И какая ситуация должна произойти, чтобы человеку, знакомому близким как «внучок», «сыночек», а другим, окружающим его людям как «парень» или «мальчишка», неожиданно сказали - «прадедушка»? Многие люди не способны воспринять это как правду, но смелые, сильные, готовые узнать нечто большее, чем остальные, попробуют поверить в написанное и дочитать до конца. Поэтому я не сомневаюсь в том, что ты продолжил читать.

На самом деле письмо прибыло к тебе из будущего. А написала его я – твоя правнучка Мирра. В моём настоящем у тебя есть дочка – моя бабушка. А еще была обворожительная девушка Елена, с тёмно-янтарными глазами и пронзительным взглядом, моя прабабушка. Ты скоро с ней познакомишься, а после знакомства вы поженитесь, и у вас появится два ребёнка: мой двоюродный дедушка Иван и моя родная бабушка Ольга. У вашей дочери родится моя мать Наталья, по внешности очень напоминающая тебя. А следом появлюсь я – твоя полная копия из будущего.

Несмотря на тяжёлые времена, которые тебе предстоит пройти, ты всё же найдёшь счастье в семейной жизни. Твои мечты о детях и большой семье воплотятся в реальность.

Сейчас мы с семьёй живём в мире и благополучии, где птицы свободно летают по небу, а ярко зелёная трава безмятежно развеивается от лёгких порывов ветра. Твои мечты о мире сбудутся, и станут для твоих потомков обычной повседневной жизнью. Все твои силы не будут потеряны зря - люди будут помнить Великую войну. Твои героические поступки и твоих товарищей станут поводом для гордости нашей страны! Вы будете примером для подрастающего поколения.

Последний день войны в мае 1945-го года станет великим праздником – Днём Победы! Представляешь, по всей стране будут идти парады, и греметь праздничные салюты.

Но победу одержите вы не сразу... Не зря мы помним эту войну, как один из самых ужаснейших моментов в истории нашей страны. Война – это событие, о котором не хочется вспоминать, но очень важно помнить, чтобы не оступиться и не повторить прошлых ошибок. Война стала горем для каждого из вас. Пришлось отдать многое, в обмен на прежнюю жизнь, чтобы ещё раз увидеть взгляд близкого человека. Но это не повод сдаваться и перестать бороться за будущее!

А в будущем люди добьются многого. Люди полетят в космос! Ты и представить не можешь, что первым космонавтом в мире будет наш земляк - Юрий Алексеевич Гагарин, первый человек улетевший в космос! Это и многие другие достижения нашего народа совершатся, благодаря тебе, прадедушка!

Будь уверен, что счастье не за горами, и продолжай бороться, вложив всю силу в сражение с противником. Скоро ты увидишь свой дом и своих родных.

Я очень горжусь тобой, всё, что ты делаешь – не зря, даже не сомневайся в этом! Большими усилиями ты добьешься победы и одержишь верх над фашистской Германией.

Мы очень любим тебя!